

年末,车市放手一搏



临近年末,汽车厂商的大决战更趋白热化。各大车企争先恐后推新、降价,放手一搏,争取为2017年车市画上圆满句号的同时,更想为2018年讨一个“开门红”。郑报融媒记者 谢宽

双星闪耀

吉利全新远景、远景S1上市

12月13日,吉利汽车宣布全新远景和远景S1上市。其中全新远景共推出1.5L 5MT和1.5L AT共4款车型,官方指导价为5.39万~7.29万元;远景S1推出1.4T和1.5L两种排量共6款车型,官方指导价为6.99万~10.29万元。

全新远景造型采用水滴回纹涟漪格栅、拱桥形全新仪表台轮廓等吉利家族式设计风格,将中国古典元素和时尚元素融合,气质优雅而时尚。全新远景配备智能语音控制系统,借助G-Link吉利手机交互系统、Carlife等智能系统,用户更可轻松实现智能终端与车机间的双机互联。1.5L DVVT高效节能发动机与成熟可靠的5MT或智能手自一体变速器组成动

力总成,为全新远景的用户带来品质可靠、经济实用的动力性能。

远景S1作为吉利汽车布局跨界SUV市场的第二款战略车型,在造型设计、智能科技、越级安全、产品品质等方面都具备领先同级别细分市场的优势。动力上,吉利远景S1提供1.4T+CVT和1.5L+5MT两种动力总成选择。其中,1.4T涡轮增压发动机由吉利汽车全新研发,并在不久前荣获“中国心”2017年度十佳发动机。该款发动机最大功率为98kW,最大扭矩达215N·m,百公里油耗只有5.9升。辅以EPS随速电动助力转向、CCS定速巡航系统等科技配置,用户可轻松应对各种复杂路况,驾控体验更顺畅自如。

轰动效应

高端MPV瑞风M6

中国首款混动MPV瑞风M4上市

12月16日,中国首款混合动力MPV——江淮瑞风M4HB混合动力车型和私享定制级MPV——瑞风M6在举行了河南省首发上市发布会。发布会现场公布了瑞风M4的价格:售价12.98万~14.98万元。

外观上,瑞风M6车长超5米,宽度近2米,高度超1.8米,拥有同级MPV中最大的轴距与尺寸,塑造出了傲视同级的超大舒适空间。内饰上,瑞风M6的座椅,采用高档超纤皮,经过几十道加工工艺及上百次体压测试,使座椅靠背、扶手、腿托都能达到人机工程最佳体

验;功能方面,集成了翻转式专属踏板、航空记忆头枕、高度可调电动腿托,同时座椅靠背调节角度达到180度,超过法航头等舱的调节区间标准。

动力上,瑞风M4混动版搭载的1.5TGDI发动机,通过涡轮增压、缸内直喷、DVVT等先进技术集成,有效提高发动机性能,本身可实现最大功率163马力,最大扭矩251牛·米。与之配合的Hyboost混合动力系统不仅有效降低整车油耗,更发挥显著的辅助增扭作用,综合油耗可低至7.4升/百公里。

荣耀7载

河南通孚祥举行年终答谢暨全新捷豹XEL上市会

12月16日,“荣耀7载 砥砺前行 河南通孚祥年终答谢暨XEL新车上市会”在展厅举行,全新装修的河南通孚祥整体简约气派,又不失英伦格调。同时,全新捷豹XEL正式登陆郑州,售价28.88万~42.88万元。

全新捷豹XEL前脸采用了捷豹最新的家族式设计语言,前进气格栅面积较大,突出运动感,前大灯组内部集成了远近光一体式大灯,标志性J-Blade日间行车灯,化身惊鸿一瞥的都市锋芒,诱人腰线搭配个性轮毂,无不

流露捷豹跑车设计元素,形神兼备,灵动感官。新车入门即搭载2.0升四缸涡轮增压发动机,并分为两种功率调校,其中低功率版本最大输出功率为147kW(200Ps),最大扭矩320Nm,高功率版本最大输出功率184kW(250Ps),最大扭矩365Nm。传动方面与之匹配的是8速手自一体变速箱。相较竞品,可提供更充沛的动力输出,驾驶乐趣不打折扣。匹配同级独有的、轻盈而坚固的智能全铝车身架构,可提供超越同级的运动体验。

【营销】

“高品质”与“智联”双驱动

东风启辰11月销量同比激增65.9%

伴随着年底的到来,各大车企已摩拳擦掌,向最后的传统销售旺季发起全力冲刺,以期达成年度目标。在这场属于汽车人的竞赛中,东风启辰不忘初心,砥砺前行,终于开启了属于自己的“加速度”模式,上演一场弯道超车的精彩戏码。

根据最新的乘用车市场销量统计数据显示,自今年2月成立开始,东风启辰市场平均增速远

超行业3%的水平。而东风启辰刚刚发布的数据显示:11月,启辰品牌终端销售14620辆,环比增长15.4%,同比激增65.9%;2017年1~11月累计终端销售120765辆,已经超过去年全年销量,同比增长17.4%。11月这一成绩创下东风启辰史上单月销量及同比增长的最高纪录,同时再次刷新1~11月的年累计终端销量史上最高纪录。

欢乐中原行

海马汽车大型文化筑梦之旅收官

12月17日海马汽车“欢乐中原行”大型文化筑梦活动在郑州绿源山水圆满收官。海马汽车“欢乐中原行”大型公益文化筑梦活动历时三个月,以“传递政府信息,聆听百姓心声,弘扬中原文化,展示地方特色”为宗旨,为当地乡亲们奉上了十场大型广场特色文艺演出,用多样的节目形式歌唱新生活,展示新形象,弘扬社会主义主旋律。

海马汽车销售有限公司总经理刘海权表示:“今天欢乐中原行收官盛典来到这里,既是对中原文化的致敬与传承,也是对长久以来支持海马汽车的朋友们一次答谢。未来,海马汽车在不断提升自身实力的同时,将继续践行‘脚踏实地、感恩惜福’的企业理念,与社会各界同心合力,共建大美河南,实现中原地区的永续发展。”

e路随行 一言逸行

新e代福瑞迪开启车联网时代新生活

在汽车领域,互联网技术与汽车技术的深入结合重新定义了人们的出行方式。作为中国合资品牌的首款互联网轿车,东风悦达起亚新e代福瑞迪创造了“一言逸行”的智能驾驶体验,致力于为中国消费者开启车联网时代新生活。



新e代福瑞迪 会说话的互联网轿车

新e代福瑞迪是国内首款搭载百度Apollo平台DuerOS技术的汽车,以此为技术平台,东风悦达起亚结合消费者实际需求进行了全面进化,并与起亚UVO系统进行深度整合,研发出新e代福瑞迪所搭载的智能互联系统,在智能驾驶、语音操控、移动支付等多方面提供一站式解决方案。

新e代福瑞迪搭载的智能互联系统支持自然语言搜索,车主在发出指令时可使用口语化指令,其智能互联系统进行快速

理解,并给予即时回应,是真正意义上的“会说话的互联网轿车”。新e代福瑞迪智能互联系统可通过语音交互实现对车内空调、音乐播放、点歌、切换FM等车内基本功能的精准操控;可实现导航查询,以及实时定位、周边查询、路况查询等功能;支持获取有声新闻、拨打电话、限号提醒、天气查询、航班查询、预约闹钟提醒等多种功能;其接入的支付系统也将在未来实现移动支付功能。

新e代福瑞迪 舒适安全的精品家轿

新e代福瑞迪不仅拥有领先同级的宽大空间,还配备了智能后备箱开启、电动天窗、一键空气净化、智能钥匙+一键启动、定速巡航、后排空调出风口等实用配置。其搭载的伽马1.6L D-CVVT MPI发动机,最大马力达123ps,最大扭矩150.7N·m,匹配6档手自一体/手动变速器,兼具驾驶激情和燃油经济性。此外,新e代福瑞迪还大幅运用了超高张力钢板,并应用了车身动态稳定控制系统、紧急制动提醒系统、坡道起步辅助系统、车速感应自动落锁、胎压监测、倒车雷达、倒

车影像、四轮碟刹等多项先进安全配置,让每一段旅程畅行无忧。

新e代福瑞迪以互联网家轿之姿带来全新style的汽车生活,其赞助的大型嘻哈真人秀《嘻哈来也》也于11月24日在爱奇艺上线播出,呈现真正freestyle的生活方式。

适逢贺岁季,东风悦达起亚也推出了促销活动,让汽车生活轻松e起来!12月期间,贷款购买新e代福瑞迪可享受24期0利息金融方案,购买指定车型更可尊享36期0利息、日供低至30元的弹性贷、前6个月无需还款的延期贷等多种金融购车方式。谢宽